



商報生意場

Chinese Commercial News

Page9 Tuesday June 22 2021 二〇二一年六月廿二日 (星期二)

人民幣市場匯價

新華社北京6月21日電 中國外匯交易中心6月21日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。6月21日人民幣匯率中間價如下：

100美元	645.46人民幣
100歐元	766.47人民幣
100日元	5.8580人民幣
100港元	83.148人民幣
100英鎊	892.22人民幣
100澳元	484.47人民幣
100新西蘭元	448.76人民幣
100新加坡元	480.01人民幣
100瑞士法郎	700.02人民幣

擔憂美聯儲加息 菲股披索均下跌

本報訊：由於市場對美聯儲加息可能早於預期的擔憂導致周一本地股市收盤下跌。基準綜合指數截至收盤時下跌24.21點，跌幅為0.35%，至6827.17點；全股指數下跌12.16點，跌幅為0.29%，至4154.74點。大部分行業指數跟隨綜合指數下跌，以控股公司跌幅最大，下跌了1.39%，其次是采礦/石油業，下跌1.16%；工業和服務業，均下跌0.48%；和金融業，下跌0.06%。只有房地產業上漲1.18%。

成交總量達到24.3億股，價值58.6億元。共計64只個股上漲，138只下跌，50只收盤保持不變。雷吉納資本發展公司銷售主管路易斯·林寧安表示：“由於美聯儲暗示加息可能早於預期，激起了投資者的擔憂，菲律賓股市開始下滑”他表示，在聖路易聯邦儲備行長詹姆斯·布拉德發表強硬聲明後，華爾街經歷了自2020年10月以來最糟糕的一周。在布拉德表示美聯儲應該在2022年下半年

年開始加息之後，早於大多數美聯儲官員之前預測的2023年。與此同時，披索從上周五的48.43元，收於48.695元。當天披索開盤於48.48元，弱於前一天的48.42元。全天披索在48.725元至48.47元之間交易，平均交易價格為48.63元。成交額為13.4億美元，高於前一個交易日的10.7億美元。



益力多集團 簽署了聯合國全球契約

本市訊：我們高興地宣布，益力多集團 (Yakult Group) 簽署了聯合國全球契約 (UNGC)，這是聯合國倡導的實現可持續增長的國際框架。

UNGC是一個國際框架，要求企業和組織參與解決全球性問題，實現「健康全球化」和「可持續社會」。

簽署UNGC的公司和組織將在高管的承諾下，支持人權、勞工、環境和反腐敗的10項原則，並被要求繼續努力實現這些原則。

Yakult Group支持UNGC的10項原則，並作為一個為社會貢獻的良好企業公民，積極與全球社會合作。

- UNGC的10項原則
- 人權**
原則1：企業應支持和尊重保護國際公認的人權
原則2：確保他們不是侵犯人權的同謀。
 - 勞工**
原則3：企業應維護結社自由和有效承認集體談判權
原則4：消除一切形式的強迫和強制勞動
原則5：有效廢除童工
原則6：消除就業和職業方面的歧視
 - 環境**
原則7：企業應該支持採取預防措施應對環境挑戰
原則8：採取措施促進承擔更大的環境責任
原則9：鼓勵開發和推廣對環境無害的技術
 - 反腐敗**
原則10：企業應該反對各種形式的腐敗，包括勒索和賄賂

本月政府會議 央行預計維持利率不變

本報訊：菲律賓因大流行病而脆弱的經濟形勢預計將成為菲律賓中央銀行 (BSP) 將利率穩定在迄今為止創紀錄的低點2%的原因。

穆迪分析在周一發布的亞太經濟預覽中預測，央行決策貨幣委員會 (MB) 在周四的利率制定會議上將保持政策利率不變。

它說：“菲律賓的近期前景仍然令人擔憂，因為它正在應對Covid-19在國內的嚴重爆發，這迫使將首都和附近省份的限制措施延長至6月底。”

報告補充說，“儘管央行已通過降息和大幅放寬流動性措施應對危機，但預計目前仍將保留彈藥，並推遲進一步行動，直到限制放寬，部門可以對新的刺激措施做出反應。”

央行在2020年將關鍵利率總共下調了200個基點，以幫助提振國內經濟，緩解病毒引起的大流行病的不利影響。

經濟學家表示，央行在確保國內經濟在全球挑戰中保持活力方面發揮了很大的作用。

去年，國內經濟收縮了9.5%，但當局對今年經濟復蘇充滿信心，今年經濟增長目標設定在6%-7%之間。

自2020年第二季度跌至17%的十年低點以來，在此期間實施了最嚴格的行動限制——增強型社區隔離 (ECQ)，經濟產出有所改善。2021年第一季度，以國內生產總值 (GDP) 衡量的國內經濟在收縮4.3%後，好於上一季度的-8.3%，再次出現好轉。

披索匯價
(二〇二一年六月廿一日)

外匯市場	開盤	48.480
	收盤	48.695
	成交額	\$1.34B
自由市場	美元	48.69
	港元	6.450
	人民幣	7.580
美元兌台幣匯率	27.949元	

Marcventures 2020年收入增長兩倍

Marcventures Mining and Development Corporation (MMDC) 在2020年的淨收入增長以220.7%。

2019年淨收入為1.65億披索，2020年淨收入進一步增長至5.3億披索，總收入從2019年的14.3億披索增長至2020年的28.7億披索，增長兩倍，達到100.8%。

MMDC的鎳礦石出貨量增加了21.2%，從2019年的142萬WMT增加到2020年的173.2萬WMT。2020年的出貨量從2019年的26艘船躍增至32艘船。

今年，MMDC預計將發運203.5萬WMT腐泥岩和褐鐵礦，資本支出為2764萬披索。

MMDC對保護環境和支持其所在社區的承諾，加強了其穩健的財務表現。該公司繼續向Surigao del Sur的Cantillan、Carrascal和Madrid的所有42個社區提供生計機會、教育和保健援助。

能源部：可靠的電力供應將促進經濟復甦

本報訊：能源部 (DOE) 一位官員敦促電力部門的利益相關者遵守該機構制定的政策，以確保國內的電力供應可靠性。

能源部副部長威廉·富恩特貝拉周一說，該部門已發布各種命令，要求發電公司、配電公司和系統運營商確保充足的電力供應和儲備，以避免黃色和紅色警報。

他說：“如果每個人都遵守並且認真執行，我們肯定會有更好的電力系統來支持我們的經濟，支持我們的國家從Covid-19中復甦。”

他補充說，電力供應和儲備不足將導致電價從通常的每千瓦時3元上漲至每千瓦時7元至9元。

他說：“我們要說的是，我們應該讓每個人都遵守，以避免價格飆升。”

富恩特貝拉引述能源部從2018年起命令配電公用事業公司根據其需求預測和替代電力簽訂合同。

2019年，能源部指示系統運營商菲律賓國家電網公司 (NGCP) 在穩固的基礎上簽訂足夠的輔助服務合同。

去年，該部門向發電公司發出命令，要求其遵守預防性維護計劃以及電網和維護計劃。

不允許發電公司在電力需求高的4月、5月和6月安排預防性維護。

富恩特貝拉說：“能源部的政策從未改變。它只需要得到實施。”

低利率環境預期 國債收益率下跌

本報訊：部分原因是對持續低利率環境的預期，周一國債利率全面下跌。

91天期國債平均利率下滑至1.078%，182天期國債降至1.348%，364天期降至1.563%。

在6月14日的拍賣期會上，三個月期、六個月期和一年期國債的收益率分別為1.118%、1.372%和1.577%。

國庫局局長羅莎莉亞·德萊昂告訴記者：“流動性仍然強勁，穩定的通脹壓低了利率。”德萊昂預計利率將保持低位，“因為市場預計貨幣委員會將維持利率不變。”

她指的是央行決策貨幣委員會將於周四召開利率設定會議。

人們普遍預計，委員會將維持央行的關鍵利率穩定，部分原因是其預計今年兩年的通脹率將保持在央行2%至4%的目標區間內。

國庫局 (BTr) 為所有標的各提供50億元發行額，拍賣委員會全額授予了91天期和182天期票據。



成都國際鐵路港經濟技術開發區獲批成立
6月21日，四川成都市青白江區商務局發布消息稱，國務院批復同意成立成都國際鐵路港經濟技術開發區。成都國際鐵路港經濟技術開發區規劃面積為12.24平方公里，涉及青白江區、金堂縣，共包含青白江國際鐵路港、青白江歐洲產業城和淮州新城三個產業功能區。資料圖為位於成都市青白江區的成都國際鐵路港。
<中新社>

Vivant獲得宿務25年年供水合同

本報訊：電力公司Vivant公司周一宣布，其全資子公司Vivant水核心控股公司 (VHHI) 已獲得大宿務供水服務區 (MCWD) 為期25年的散裝供水合同。

該公司在收到水利基礎設施部門的通知後，在提交給菲律賓證券署的一份聲明中披露了上述消息。

Garcia-Escano家族擁有的公司聲明說：“大宿務供水服務區以VHHI作為私營部門的支持者，菲律賓Watermatic公司 (WMP) 作為其技術合作伙伴，通過征求建議書成功競標了宿務科爾多瓦散裝供水項目。”

該公司表示，VHHI將建造一個公用事業規模的海水淡化廠，將每天將為大宿務供水服務區提供20000立方米的散裝處理水和飲用水。

該上市公司表示：“這項對散裝供水的投資是Vivant公司兌現其為社區提供具有前瞻

性和適應性的解決方案的承諾的一個重要里程碑。”

Vivant公司將與大宿務供水服務區簽署合資協議，以規範雙方作為合資伙伴的關係。

VHHI是Vivant Infracore控股公司的全資子公司，後者又由Vivant公司全資擁有。VHHI持有該集團的水利基礎設施投資組合。近年來，隨著大都市區城市化進程的加快，供水一直是宿務面臨的主要經濟挑戰之一。

隨著宿務經濟活動的增加和工業的發展，用水需求預計會增加。

大宿務區人口的快速增長也增加了現有供水系統的壓力。

不斷擴大的城市化和不斷增長的人口是加劇與水質和廢水處理相關的挑戰的兩個主要因素。

菲國家旅游局赴遼寧大連推介旅游 冀疫後重振旅游業

中新社大連6月21日電 由菲律賓國家旅游局主辦的“讓菲律賓喚醒你”旅游推介活動21日在遼寧大連舉行，該活動旨在為中國旅游業伙伴帶來有關菲律賓的多種旅游產品和體驗，從而推動菲律賓旅游業復甦，為後疫情時代的旅游潮做準備。

當前，全球旅游業正經歷最深刻的變革，在疫情防控常态化背景下，推進旅游業復甦成為各國的共同關切。近年來，菲政府把旅游業作為重點發展產業之一，然而受新冠疫情影响，2020年赴菲旅游的外國游客比2019年萎縮近84%。隨著疫情形勢趨緩，加之疫苗接種工作的持續推進，包括菲律賓在內的不少國家試圖重振旅游業。

推介會上，菲律賓國家旅游局相關負責人介紹了菲律賓海灘度假勝地長灘島、薄荷島、宿霧島等，以及其周邊如巴裡卡薩島、馬拉帕斯瓜島、墨寶等世界級潛水目的地。

菲律賓國家旅游局北京辦事處旅游參贊白艾文在接受記者採訪時表示，目前，菲

律賓正加緊商討制定新的政策和法規，在確保外國游客和本國公民安全的前提下全面開放外國游客赴菲旅游。同時，為促進旅游業恢復，菲律賓國家旅游局推出一系列旅游產品，如健康療養、航海運動、教育旅游等，以此吸引更多游客赴菲旅游。

白艾文說，新冠疫苗的接種是旅游業復甦的希望。為盡快重振旅游市場，恢復當地經濟發展，菲律賓自今年3月1日起啟動了全國新冠疫苗接種計劃，截至6月1日已接種了520萬劑疫苗。

據統計，中國是菲律賓第二大旅游客源國，2019年中國游客赴菲人數近175萬人次，比2018年增長38.5%，貢獻了22.3億美元的旅游收入，中國已成為菲律賓旅游業最重要的旅游市場。白艾文認為，隨著中國疫情防控形勢總體好轉和新冠疫苗接種的快速推進，預計中國市場將在疫情後迎來積極反彈，待中國至菲律賓的航班量全面恢復後，中國將成為菲律賓第一大客源國。

東莞市場採購貿易試點出口規模突破100億元

中新社東莞6月21日電 6月21日，隨著黃埔海關所屬常平海關交易數據監控平台大屏幕上的數字不斷跳動，自去年底啟動以來，廣東東莞大朗毛織貿易中心市場採購貿易試點出口規模突破100億元 (人民幣，下同)。

常平海關關長陶理清表示，市場採購貿易

方式是為專業市場“多品種、多批次、小批量”外貿交易創設的貿易新模式。

為支持地方經濟高質量發展，黃埔海關將市場採購貿易試點工作作為重要抓手，以企業需求為導向，優化監管服務，為企業打造高效的通關模式，進一步提升企業獲得感。